

喊话企业“南事得我”

本报记者 杨思思 通讯员 张致育

本报讯 为着力优化营商环境,湖州市南浔区司法局贯彻“无事不扰、有求必应”原则,于近日推出“六个一”举措,喊话企业“南事得我”。

开通一条法律服务热线。0572—3916148“南事得我”法律服务热线开通后,律师、公证员、法律援助工作者等,随时解答、及时处理企业及其职工遇到的法律难题。

组建一个涉企法律服务团。优化营商环境法律服务团将为企业开展“法治体检”,提供风险隐患排查、规范完善管理制度等服务,梳理解决企业经营中遇到的各类法律风险和矛盾纠纷。

聘请一批行政执法监督员。配强特邀行政执法监督员队伍,开展优化营商环境专项法治督察。同时,创新开展常态化案卷评查工作,对涉企包容审慎执法强化监督,规范公正文明执法。

成立一支营商环境普法队。甄选一批专业人士组建南浔区服务营商环境普法队,推出涉企普法清单,充分发挥“南事得我”普法直播间作用,广泛开展法治宣传。

开辟一条法律服务“绿色通道”。对涉及企业公证书,行政复议,纠纷调处,员工司法鉴定,农民工和企业困难员工申请劳动报酬支付,劳动关系解除,请求社会保险待遇、工伤保险待遇的法律援助,开辟“绿色通道”,优先受理。

开展一场涉企纠纷大排查大化解。充分发挥四级人民调解网络、行业性专业性调解组织以及行政调解组织作用,开展涉企矛盾纠纷大排查大化解行动。

筑牢安全防线

近日,宁波市镇海区消防救援大队党员先锋队深入辖区港口开展石化企业消防安全检查,宣传防火灾、危化品储运消防安全等知识,筑牢港口“防火墙”。 通讯员 崔寅伟



救援争分夺秒

近日,衢州一小区发生一起施工工地墙体倒塌事故,现场一名工人被困,辖区消防立即赶赴现场。经过半个多小时的紧张救援,11时23分许,消防人员成功救出被困工人。

通讯员 傅元璋 徐伟康



热血传递真情

永康市消防救援大队持续推进“我为群众办实事”实践活动,近日开展无偿献血,消防人员纷纷卷起袖子,献出爱心。

通讯员 寿列骞



播下法治“种子”

近日,诸暨市城东派出所民警杨金龙走进荣怀学校,为几百名师生上了一堂生动的法治课。杨金龙重点围绕反校园欺凌、反校园借贷、拒绝毒品、反诈、遵守交通规则等方面,以案说法,在学生心中播下法治的“种子”。 通讯员 黄纯熠 蒋建飞



众人齐心灭火

通讯员 王月仙 李鹏飞

本报讯 近日,平阳县鳌江镇环城路一辆停在路边的环卫车突然自燃,多名环卫工人迅速出手,成功控制住火势。

事发时,附近环卫站的工人在平阳交警的指导帮助下,从站里提来灭火器对起火环卫车开展初期火灾扑救,随后赶到的消防救援人员使用水枪对车头起火部位进行清理,直至明火被完全扑灭。由于处置及时,环卫车车头虽然被烧得只剩下一副空架子,但车身未受损。目前,起火原因还在进一步调查中。

安全随时可学

通讯员 顾佳蓓

本报讯 近日,湖州市滨湖街道塘甸村一家农贸市场内设置了消防宣传角,既有电子大屏不断滚动播放着火灾案例以及消防公益短片,又有消防宣传资料以及干粉灭火器、逃生绳、防烟面罩等消防器材供市民互动体验,吸引了不少村民。

2022年以来,湖州市南太湖新区消防救援大队联合辖区滨湖街道积极推进各村、社区消防宣传角创建工作,打造亲民消防宣传文化阵地。目前,滨湖街道已有11个村、社区设立消防宣传角,还有5处正在打造中。

行政处罚赋码

通讯员 程丽婷

本报讯 日前,温岭市综合行政执法局在巡逻中发现,位于松门镇政院路的一家餐饮店没有对生活垃圾进行分类投放,执法人员运用掌上执法系统生成温岭市第一张拥有“行政行为码”的处罚文书。据悉,“行政行为码”是依托“大综合一体化”执法监管数字应用自动生成的行政行为监管代码,是行政行为全周期的唯一标识,覆盖全省4700余个执法主体和行政许可、行政检查、行政处罚等应用类型。执法人员、当事人、社会公众等只需通过扫码,便可快速查询执法全流程相关信息。

合力守护家园

通讯员 徐逸哈

本报讯 近年来,温岭市公安局箬横派出所加强与网格员、护村队、保安、志愿者等群防力量的协作指导,积极推行“警+民”巡防工作模式,筑牢辖区治理防线。

派出所采用“步巡+车巡+鼠标巡逻”的方式,落实全覆盖式巡逻管控,由综合指挥室全天在线支撑,根据警情实时调度就近警力,大幅度缩短出警距离和时间。同时,该所依托群防力量,一同开展治安巡逻、安全隐患排查、矛盾纠纷化解、情况信息收集等,实现“1+1>2”聚力效应。

派发安全“锦囊”

通讯员 雷泽凯

本报讯 新学期伊始,丽水市莲都区消防救援大队组织学校师生走进白云消防救援站,学习消防安全知识,上好“消防安全第一课”。

学生们参观了消防科普教育基地,通过观看火灾警示教育片,了解火灾隐患的危险性和消防安全的重要性;听消防员介绍各类执勤车辆、常用的消防器材,学习如何正确报火警、火场如何正确逃生等消防技能。同时,学生们还体验乘坐消防车、使用水枪水带等项目,零距离接触消防工作。

争当“反诈卫士”

近日,诸暨店口派出所联合湄池中学开展反诈宣传进校园活动。民警向学生们介绍了新型电信网络诈骗的特点,通过真实案例提醒大家提高警惕性,争当“反诈卫士”。 通讯员 杨晶



行政处罚扫码即知

近日,台州市黄岩区院桥镇综合行政执法队执法人员发现有人随意抛洒城市生活垃圾,立即责令当事人停止违法行为,并开出一张附有“行政行为码”的处罚文书,方便当事人和执法人员查询政策法规、了解案件办理进度等。 通讯员 卢雅茜

